
珠洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略の達成状況について（令和 3 年度） 

 

 

「珠洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略」【計画期間 2021 年度（令和 2 年度）～

2022 年度（令和 6 年度）】の令和 3 年度における達成状況をとりまとめました。 

 

１．令和 3年度における達成状況に対する評価 

 

 珠洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略において示している「数値目標及び主な重要

業績評価指標（KPI）」の 24 指標について、令和 3 年度の実績に基づいた内部評価を実

施しました。 

 

評価の区分については、以下の 4 区分で実施しました。 

評価 達成状況 

A 現時点で目標を達成 達成割合 100%以上 

B 目標達成に向け順調に推移 達成割合 20%以上 100%未満 

C 目標を未達成 達成割合 0%以上 20%未満 

D 基準値を下回るもの 達成割合 0%未満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２．評価結果の概要 

 

 今回の評価指標中「合計特殊出生率」について、目標値である 2.07 は 2040 年時点

における国の目標値となっています。現時点では評価対象期間の数値が無いことから、

「現時点で評価できないもの」として取り扱い、評価の対象外とします（※参考：H22

～H29 平均 1.83）。 

 評価については、「A 現時点で目標を達成」したものが 2 指標、「B 目標達成に向

け順調に推移」したものが 7 指標、「C 目標を未達成」のものが 3 指標、「D 基準値

を下回るもの」が 8 指標、「－ 現時点で評価できないもの」が 1 指標となりました。

「－ 現時点で評価できないもの」の 1 指標を除き、24 指標中 23 指標について評価す

ることとします。 

 その結果、「A 現時点で目標を達成」と「B 目標達成に向け順調に推移」を合わせ

た「現時点で目標を概ね達成」している指標は 23 指標中 12 指標であり、全指標に対

する割合としては 22%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A:5 指標（22%） 

C:3 指標（13%） 

D:8 指標（35%） 

B:7 指標（30%） 



 また、令和 3 年度の基本目標別の評価結果については、以下のとおりです。 

 

基本目標 

達成度割合 

A 現時点で 

目標を達成 

B 目標達成に 

向け順調に推移 

C 目標を 

未達成 

D 基準値を 

下回る 

１ だれもが活

き活きと暮らせ

るまち 

0 2 0 3 

２ ふるさとの

未来を育むまち 0 2 1 1 

３ 人をひきつ

ける魅力あるま

ち 

2 2 1 0 

４ みんなが活

躍できる活力あ

るまち 

1 1 0 3 

５ 幸せを感じ

られるまちの基

盤づくり 

2 0 1 1 

１～５の合計 

（21 指標） 
2 7 3 8 

割合 22% 30% 13% 32% 

 

 令和 3 年度には幸福度調査を実施しており、幸福度の平均値は 6.70 であり、前回（R1）

調査に比べ 0.21 上昇しています。 

また、新型コロナウイルスの影響により打撃を受けた地域経済の活性化や、地域の魅

力と誇りを高めるために「奥能登国際芸術祭 2020＋」を開催しました。これにより、

交流人口数の増加はもとより、転入者数や出生数についても改善の傾向が見られ、芸術

祭を中心とした地域の魅力向上に向けた取り組みの成果が表れているものと考えます。 

しかしながら、人の移動が伴う指標に関しては、未だ実績が落ち込んでいることから、

今後も地方創生のため、目標値の達成に向けた取組みを実施していきます。 


